
 

From April 23 to 25, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,189 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1189 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  How much have you heard about the trial of Derek
Chauvin, who was found guilty by a jury for the murder of
George Floyd?
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D I R

A lot 53% 62% 50% 46%

Some 32 25 37 36

A little 11 10 9 12

Nothing 4 3 4 6

[2]  Derek Chauvin was found guilty on all three counts of
murder related to the death of George Floyd. Do you think
the jury made the right or wrong choice in 6nding Chavin
guilty?
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D I R

The right choice 72% 91% 72% 51%

The wrong choice 19 5 19 34

Don't know 9 3 9 15

[3]  Derek Chauvin was found guilty on all three counts of
murder related to the death of George Floyd. Do you think
this guilty verdict makes the need to reform policing
practices in the United States more or less urgent?
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D I R

More urgent 55% 77% 50% 34%

Less urgent 9 7 7 12

No change in urgency 30 10 37 48

Don't know 6 6 6 6
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